104年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言	
科系	數學教育學系
姓名	謝昀達
	從剛進來臺中教育大學數學教育學系的那一刻開始,我就下定決心要好好的努力並學習,我希望我可以成為一個海綿,無限制地吸收學問和知識,讓自己可以在未來將我所學的傳授給我的學生聽。在我讀書的歷程中,不管是哪一個階段的學習,我都相當的投入並努力,因為我了解自己也許沒有別人聰明,但我可以靠後天的努力來完成我的未來理想目標。因此,我在國小、國中、高中抑或是大學,我都相當願意且開心地去學習,因為從我國小的時候就一直很想當一名老師了。認真做學問,認真讀書,讓每一個科目都能夠學的紮實,學的詳細,畢竟學習就好像蓋房子一樣,地基如果打穩了,之後的工程就可以穩穩地繼續下去,因此,我從小就對於每一科目都相當認真學習。  《很高興能夠申請到校友總會優秀獎學金,我看到我的努力有收穫,讓我感到相當的有成就感,也讓我更加有動力繼續努力,努力往
得獎感言	未來教師之路發展,因此,我也加入了偏鄉、弱勢教育,主動去幫助 他們在任何科目上學習的困難,也訓練自我可以在未來有優秀的教師 風範。學習的歷程可能顛顛簸簸,然而,我不放棄自我的學習機會, 因為我知道如果就此放棄了,我的學習不就半途而廢了嗎?因此,常 常有老師鼓勵我從逆境中爬起來,也許失敗了很受傷,但勇敢面對問 題才是解決之道。這些經驗、這些經歷和挑戰,我有時候會分享給我 的學生們聽,我希望他們也可以像我一樣,永不放棄自己的目標,認 真的把基礎的知識學好,才有機會嘗到最後成功甜美的果實。
	由於家裡經濟環境不太好,爸爸辛苦工作賺來的錢,常常因為家裡的孩子有四個,而經常人不敷出,而我了解家裡經濟上的負擔,也不忍心看爸爸每天辛苦下班之後,仍然煩惱著金錢的問題,爸爸常常鼓勵我們要認真念書,將來才有好的前途,在這個讀書的過程中,我慢慢發現書中的黃金屋,也慢慢地感覺到其實學習是一件令人快樂的事情,學會了可以教導別人,也就是這個經驗讓我對教學很有熱忱和成就感。而當考到全班前三名時,還可以申請獎學金,這筆錢可以幫助我們家經濟上的協助。也很感謝學校給予我申請獎學金的機會,能夠讓我幫助家裡的經濟狀況,也是我更加認真學習的動力。